



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА  
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11. 11. 2014 р.

№ 515

Про створення Робочої групи з  
опрацювання пропозицій щодо  
внесення змін до проекту  
Комплексної схеми тимчасових  
споруд у Дніпровському районі  
м. Києва

На виконання законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про благоустрій населених пунктів» та відповідно до протоколу доручень заступника голови виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) П. Рябікіна від 03.11.2014 № 006-1354 наради з питань комплексного упорядкування розміщення тимчасових споруд у місті Києві та їх діяльності:

1. Створити Робочу групу з опрацювання пропозицій щодо внесення змін до проекту Комплексної схеми тимчасових споруд у Дніпровському районі м. Києва (далі – Робоча група) у складі:

Щербак І.М. - перший заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник групи;

Вахнюк І.М. - начальник відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Толочко С.Г. - начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації ;

Кононенко Л.П. - заступник начальника управління житлово-комунального господарства – начальник відділу містобудування, архітектури та землекористування Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

Новік С.М. - директор КП «Керуюча дирекція Дніпровського району м. Києва»;

Дрижко О.О. - директор КП ШЕУ Дніпровського району м. Києва;

Назаренко М.О. - директор КП по УЗН Дніпровського району;

Сапун В.М. - представник ГО «Громадський право захист Солом'янського району м. Києва» (за згодою);

Бордюг І.А. - представник ГО «Правозахист» (за згодою);

0001671

Олешко В.П. - представник ВМГО «Право для всіх» (за згодою);  
Русецький М.В. - представник ГО «Правозахисний альянс» (за згодою);  
Кулешов А.А. - представник ГО інвалідів «Добробут та безпека» (за згодою);  
Владецький Б.М. - представник Асоціації «Центр» (за згодою);  
Косяк С.В. - представник Київської міської організації інвалідів «Леко» (за згодою);  
Кругляк М.С. - представник ГО «Братерство» (за згодою);  
Криворот М.Д. - представник ГО «Київський міський комітет «Порятунок бізнесу» (за згодою);  
Гуманенко В.Л. - представник ОСН «Березняки-Тельбін» (за згодою);  
Чунаєв О.Е. - представник ОСН «Русанівка» (за згодою);  
Хлопов С.Н. - представник ОСН «Каунаський» (за згодою);  
Власенко В.В. - представник БК «Вулиця А. Бучми» (за згодою);  
Прус Ю.О. - представник ОСН «Воскресенка» (за згодою);  
Фоміних С.А. - представник «Громадська варта» (за згодою);  
Сакун Д.В. - представник ГО «Наш дім Дарниця» (за згодою);  
Коваленко О.В. - представник ОСН «Дніпровець» (за згодою);  
Гордін В.М. - представник ОСН «Микільська Слобідка» (за згодою).

2. Начальнику відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Вахнюку І.М. підготувати матеріали на засідання Робочої групи.

3. Першому заступнику голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Щербаку І.М. забезпечити проведення першого засідання Робочої групи 12.11.2014, а наступних засідань - відповідно до напрацьованого Робочою групою регламенту.

4. Начальнику відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Вахнюку І.М. за результатами засідань Робочої групи надавати до Департаменту містобудування та архітектури та Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської Ради (Київської міської державної адміністрації) узагальнені пропозиції до проекту Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд у Дніпровському районі м. Києва.

5. Начальнику відділу організації діловодства Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Гресько Л.І. забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному суб-веб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Я. Горбунов